
1 
 

 

 

Oleśnica, dnia 23.07.2024r. 

 

 

 

Strona prowadzonego postępowania  

 

 

 

 

ZP.261.5.2024 

Dotyczy: postępowania na realizację zadania pn.: Wykonanie remontu nawierzchni jezdni 

bitumicznej ulic Bocianiej i Rycerskiej na terenie miasta Oleśnicy 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

I. Wyjaśnienia treści SWZ 

Na podstawie art. 284 ust 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, 

Zamawiający - Gmina Miasto Oleśnica - Sekcja Dróg Miejskich, ul. B. Krzywoustego 31 c, przekazuje 

treść wyjaśnień SWZ:    

 

Pytanie 1: 

Proszę o uzupełnienie dokumentacji o przedmiar robót. 

Odpowiedź na pytanie 1: 

Zamawiający nie udostępnia przedmiaru robót. Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z 

opisem przedmiotu zamówienia zawartym w Rodziale III SWZ (opis przedmiotu zamówienia). Zakres 

przedmiotu zamówienia został opisany w Rozdziale III, pkt 3 oraz pkt 4 SWZ.  

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający jest w posiadaniu aktualnych projektów stałej organizacji ruchu w wersji 

eletronicznej/papierowej? 

Czy Wykonawca musi dokonać inwentaryzacji oznakowania przed rozpoczęciem robót 

budowlanych? 

Odpowiedź na pytanie 2: 

Zamawiający posiada aktualne stałe organizacje ruchu dla remontowanych ulic i przedkłada w/w 

dokumenty w załączeniu.  

Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca nie musi dokonać inwentaryzacji oznakowania przed 

rozpoczęciem robót budowlanych.  
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II. Zmiana treści SWZ 

Zamawiający - Gmina Miasto Oleśnica - Sekcja Dróg Miejskich, ul. B. Krzywoustego 31 c, 56-400 

Oleśnica, działając na podstawie  art. 286  1 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 z późn. zm.) zawiadamia o zmianie treści SWZ w 

następującym zakresie:  

 

Rozdział III SWZ – OPIS PRZEDNMIOTU ZAMÓWIENIA  

 

Przed zmianą w pkt 3. ppkt 2) SWZ było:  

2) regulację pionową  urządzeń infrastruktury podziemnej, włazy, wpusty k.d., skrzynki zasuw, 

pokrywy studni teletechnicznych wraz z ich ewentualną wymianą na nowe {o ile zajdzie taka 

konieczność - po dokonaniu przeglądu z właścicielem/użytkownikiem tych sieci}, Wykonawca winien 

na etapie przygotowania oferty dokonać wizji w terenie i skalkulować ewentualne koszty związane 

z tymi pracami, 

 

Po zmianie w pkt 3. ppkt 2) SWZ jest:  

2) regulację pionową  urządzeń infrastruktury podziemnej, włazy, wpusty k.d., skrzynki zasuw, 

pokrywy studni teletechnicznych wraz z ich ewentualną wymianą na nowe {o ile zajdzie taka 

konieczność - po dokonaniu przeglądu z właścicielem/użytkownikiem tych sieci}, Zamawiający 

zaleca, aby Wykonawca na etapie przygotowania oferty dokonał wizji w terenie i skalkulował 

ewentualne koszty związane z tymi pracami, 

 

Załącznik nr 7 – Projekt umowy 

 

Przed zmianą w § 1 ust 1 pkt 2) projektu było:  

2) regulację pionową  urządzeń infrastruktury podziemnej, włazy, wpusty k.d., skrzynki zasuw, 

pokrywy studni teletechnicznych wraz z ich ewentualną wymianą na nowe {o ile zajdzie taka 

konieczność - po dokonaniu przeglądu z właścicielem/użytkownikiem tych sieci}, Wykonawca winien 

na etapie przygotowania oferty dokonać wizji w terenie i skalkulować ewentualne koszty związane 

z tymi pracami, 

 

Po zmianie w § 1 ust 1 pkt 2) projektu umowy jest:  

2) regulację pionową  urządzeń infrastruktury podziemnej, włazy, wpusty k.d., skrzynki zasuw, 

pokrywy studni teletechnicznych wraz z ich ewentualną wymianą na nowe {o ile zajdzie taka 

konieczność - po dokonaniu przeglądu z właścicielem/użytkownikiem tych sieci}, Zamawiający 

zaleca, aby Wykonawca na etapie przygotowania oferty dokonał wizji w terenie i skalkulował 

ewentualne koszty związane z tymi pracami, 

 

Zamawiający informuje, że wyjaśnienie i zmiany SWZ ujęte w niniejszym piśmie stanowią integralną 

część SWZ i są wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców 

 


